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Lapunk megjelenésének napján kezdődik „Nekünk a tegnap 
nem elég!” jelmondattal a Magyar Speciális Művészeti Műhely 
Egyesület által rendezett XXIII. Országos Kulturális Fesztivál, a 
Vajda Péter Művelődési Központnál. Ugyancsak a műveldési köz-
pontban látható az az országos ipar- és képzőművészeti kiállítás, 
melynek megnyitója a múlt héten csütörtökön délután volt. Beve-
zetőjében Asztalos Zoltán, a rendező egyesület elnöke arról szólt, 
hogy a sérült emberek igyekeznek ugyanolyan életet élni, mint 
egészséges társaik, s ebbe beletartozik a művészet is. A sérült al-
kotók és előadók munkájának bemutatásáért jött létre az országos 
fesztivál és kiállítás, melynek helyszínéül idén Szarvast válasz-
tották, a cél pedig változatlanul a másság elfogadásának segítése. 
A kiállítást megnyitva Csasztvan András, a művelődési központ 
igazgatója a „Cirkusz” témájú kiállítás darabjait emberközeli és 
nívós munkákként jellemezte. Reményét fejezte ki az igazgató, 
hogy az ország számos településéről érkező fesztiválozók jól ér-
zik majd magukat, s visszakívánkoznak Szarvasra.
A fesztivál programja

Július 1. csütörtök
18:45-19:00 A programsorozat megnyitása – zászlófelvonás
19:00-22:00 A Kulturális Fesztivál ünnepélyes megnyitója
22:00-23:00 FesztiválKlub – Leitz Csaba
Július 2. péntek
09:00-12:00 Művészeti bemutatók
14:00-14:30 A Nemzeti Színkottás Zenekar fellépése
14:00-16:30 Művészeti bemutatók

16:30-18:00 Miénk itt a tér! - a fesztivál művészeti csoportjai-
nak szabadtéri bemutatkozása. Színpadon a TORDASI SZIVÁR-
VÁNY EGYÜTTES, a VÉSZTŐI NEFELEJCS EGYÜTTES és 
a nap válogatott zenés-táncos produkciói.

19:00-22:00  Napzáró koncert – Hevesi Imi és a La Bomba
22:00-23:00 FesztiválKlub – Chugyik Bettina, Aradi Zsolt, Piró
Július 3. szombat
09:00-12:00 Művészeti bemutatók
14:00-16:00 Művészeti bemutatók
16:30-18:00 Miénk itt a tér! - a fesztivál művészeti csoportja-

inak szabadtéri bemutatkozása. Színpadon az AJKAI HANGA-
DÓK ZENEKAR, a TEKERESPUSZTAI BÍBORSZÍV EGYÜT-
TES és a nap válogatott zenés-táncos produkciói.

19:00-22:00  Napzáró koncert – Jankó és a DIGITAL
22:00-23:00  FesztiválKlub –  Polák Teri
Július 4. vasárnap
09:00-12:00 Művészeti bemutatók
14:00-16:30 Művészeti bemutatók
16:00-16:30  A Kulturális Fesztivál ünnepélyes zárása
16:30-17:00 Szakmai értékelések 
16:30-18:00 Miénk itt a tér! - a fesztivál művészeti csoport-

jainak szabadtéri bemutatkozása (VPMK előtti tér). Színpadon a 
REGÖLYI KEYBOARD MUSIC COLOR BAND, a KECSKE-
MÉTI PLATÁN OTTHON ZENEKARA és a nap válogatott ze-
nés-táncos produkciói.

20:00-23:00  Diszkó est – Club Azték

Művészeti fesztivál kezdődik

Márai Sándor megszívle-
lendő gondolataival kezdődött 
a  Szarvas Város Közoktatási 
és Közgyűjteményi Intézmé-
nye Vajda Péter Gimnáziuma, 
Szakközépiskolája és Kollégiu-
ma, valamint a Székely Mihály 
Szakképző Iskolája intézmény-
egységek tanévzáró ünnepsé-
ge a közelmúltban. A megje-
lenteket Kohut Andrásné fő-
igazgató köszöntötte. Tanévzá-
ró beszédében kiemelte a tanév 
fő feladatait, röviden értékel-
te azokat. Hangsúlyozta a ta-
nulás, tudás értékét, amit a bi-
zonyítvány is tükröz, de még 
fontosabb, hogy az életben áll-
jon helyt a megszerzett isme-
ret. Héder Anett 11.E osztályos 
tanuló szavalata után Tóthné 

Lipták Erzsébet és Rohonyné 
Urbancsok Zsuzsanna intéz-
ményegység-vezetők díjakat, 
jutalmakat adtak át azoknak a 
tanulóknak, akik a tanév folya-
mán valamely tanulmányi illet-
ve egyéb területen kiemelkedő 
eredményeket értek el.

A Vajda Intézményegység 
Öregdiákok Baráti Köre Egye-
sülete Misik díját a 8.J osztály 
öt fős csapata, Szőnyi díját Szi-
rony Dóra 9.B osztályos tanuló 
vehette át. Pekár Enikő 7.J osz-
tályos diák az „Év sakkozója” 
kupa örökös tulajdonosa lett. 
Az OKTV történelem verse-
nyén Szalbot Balázs 12.B, né-
met nyelv verseny 2. kategó-
riájában Kalivoda Ágnes 12.J  
osztályos diákok bizonyítot-

tak országos szinten olyan ki-
emelkedően, hogy jutalmazot-
tak lehettek. Basilides Kinga 
10.J osztályos diák a Hajdú-Bi-
har Megyei TIT  Tehetséggon-
dozó Levelezéses Országos Ta-
nulmányi rajz verseny első he-
lyezését oklevéllel díjazták. Az 
osztályfőnököktől további 112 
tanuló kapott jutalomkönyvet, 
oklevelet.

A Székely Mihály Intéz-
ményegység  vezetője az ün-
nepélyes tanévzárón azoknak 
a tanulóknak adott át jutalmat 
(oklevél, könyv, jutalom-ki-
rándulás formájában), akik ne-
velőtestületi dicséretben része-
sültek  a tanév során elért ki-
emelkedő tanulmányi, közös-
ségi munkájukért, versenyeken 

nyújtott kimagasló eredménye-
ikért, diák-önkormányzati  te-
vékenységükért. Ezek alapján 
Apa Erzsébet  és Fabó Szabi-
na 11.E,  Podmanyiczky Beáta 
9.I és Zentai Ádám 1/11.H  sza-
kács tanuló részesült elismerés-
ben. Továbbá  Kisuczky Tamás 
és Váncsodi Viktor 1/11.G bú-
torasztalos valamint Bordács 
Aletta 1/11.I  fodrász tanuló a 
szakmai gyakorlaton nyújtott  
kiemelkedő teljesítményéért lett 
jutalmazott. Balassa Csaba 1/11. 
H osztályos  szakács tanuló jeles 
tanulmányi eredménye mellett a 
Szakmai idegen nyelv a gasztro-
nómiában  verseny országos 2. 
helyezésért kapott elismerést.

A bizonyítvány mellé az osz-
tályfőnököktől még többen ve-
hettek át elismerést, 53 tanu-
ló oklevelet, 47 tanuló pedig 
könyvjutalmat. Jutalom kirán-
duláson, Vajdaságban 28, Er-
délyben 20 tanuló vehet részt.

A Székely Mihály Szakkép-
zésért Alapítvány által ado-
mányozott „Év osztálya” ván-
dorserleget a 11.E osztály kap-
ta, amit Sonkolyné Szekercés 
Margittól, az alapítvány kura-
tóriumának alapító tagjától ve-
hettek át.

A bizonyítványok kiosztása 
után pedig mindkét intézmény-
egység tanulói örömére  meg-
kezdődött a várva-várt nyári 
szünet.
Bakulya Anna, gyak. okt. vez. 

Tanévzáró a Szarvasi Intézményben


